ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областного видеоконкурса чтецов «Главные стихи о Родине», посвященного Дню России
1. Общие положения
Настоящее Положение о видеоконкурсе чтецов «Главные стихи о Родине», посвященного Дню России, определяет порядок и условия проведения видеоконкурса. Видеоконкурс «Главные стихи о Родине» (далее - Конкурс) пройдет в онлайн-формате.
2. Организатор Конкурса
Ивановское региональное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
3. Задачи

· Поддержка талантливых читателей, содействие раскрытию творческого потенциала участников;
· Привлечение интереса к чтению классических и современных литературных произведений, расширение читательского кругозора;
· Приобщение читателей к библиотечной среде;
· Патриотическое воспитание.

4. Участники
	В Конкурсе принимают участие обучающиеся образовательных учреждений, участники клубных формирований Ивановской области, а также все желающие возрастных групп: 3 – 5 классы, 6 – 8 классы и 9 – 11 классы.
5. Содержание и порядок проведения Конкурса
	Все видео должны содержать сюжет, непосредственно связанный с темой видеоконкурса чтецов «Главные стихи о Родине», посвященного Дню России.
	Видео необходимо выложить на личной странице в любой социальной сети с обязательными хэштегами #ГлавныеСтихи и #ЕР37 до 26 июня 2020 года. 
Также необходимо отправить заявку на участие по прилагаемой форме (Приложение 1) на почту: konkurs.iv37@yandex.ru «Главные стихи о Родине».
Комиссией организатора Конкурса 30 июня 2020 года будут определены 3 победителя, результаты будут опубликованы на официальных страницах Партии в социальных сетях и на сайте ivanovo.er.ru.
6. Согласие с условиями Конкурса
Участвуя в Конкурсе и размещая свои работы на личных страницах в социальных сетях с указанными хэштегами, каждый участник дает согласие на обработку персональных данных и использование данных социальных аккаунтов при процедуре определения победителей и обнародовании результатов Конкурса в официальных социальных сетях и на сайте организации.
7. Требования к оформлению работ
· Видео должно содержать прочтение стихотворения или его часть о Родине;
· Видео должно быть длительностью до 1 минуты хорошего качества по заданной тематике.

8. Критерии оценки:
· соответствие тематике Конкурса;
· оригинальность исполнения;
· эстетическая ценность.
9. Подведение итогов
По результатам Конкурса определяются победители и призёры, которые награждаются памятными подарками с символикой организации.



