ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении регионального кулинарного конкурса среди профессиональных поваров Ивановской области «Народный Шеф».

1. Общие положения
Настоящее Положение определяет цели и задачи проведения регионального конкурса профессионального мастерства «Народный Шеф» (далее - Конкурс), условия участия и общие требования к участникам и конкурсным работам, условия подачи и формы заявок, задания для участников, критерии судейства участников, процедуру награждения победителей. 
        Организатор Конкурса
Ивановское региональное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
2. Задачи

· Повышение интереса к профессиям повар, повар-технолог;
· Повышение качества горячего питания для школьников;
· Совершенствование профессиональных умений и компетенций участников;

3. Участники
	В Конкурсе могут принимать участие повара, повара-технологи, сотрудники школьных столовых, работающие по профессиям «Повар», «Технолог пищевой промышленности», «Повар-технолог» в муниципальных образованиях Ивановской области. 
4. Критерии оценки:
· Оригинальность рецептов;
· Грамотное оформление технологических карт;
· Красивая подача;
· Вкусовые качества;
· Яркая презентация.
5. Содержание и порядок проведения Конкурса (Муниципальный этап):
	1 этап конкурса – с 1.03.2021 по 15.03.2021:
        Задача участников разработать и прислать оргкомитету конкурса технологические карты меню школьного обеда, куда должны войти: суп, салат, горячее, гарнир, мучное (пирог, хлебобулочное изделие), напиток. Все блюда должны соответствовать нормам санитарно-эпидемиологических правил, быть полезными, насыщенными необходимыми для детей питательными элементами, отвечать вкусовым потребностям школьников. 
         Заявку по форме (приложение 1) и технологическую карту на конкурс участники присылают на почты местных отделений Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». В срок до 15.03.2021 года.
          2 этап конкурса – с 15.03.2021 по 21.03.2021:
       Авторы 5 лучших технологических карт примут участие в очном кулинарном соревновании, в ходе которого им предстоит за отведенное время приготовить все блюда своего обеденного меню, украсить и презентовать их для членов жюри. По результатам голосования членов жюри после дегустации блюд, будет выбран один победитель, который будет представлять муниципалитет на региональном этапе конкурса.  
	Дату и место проведения очного этапа конкурса (2 этап) определяют организаторы Конкурса в муниципалитетах и сообщают дополнительно участникам, прошедшим первый этап, но не позднее 21.03.2021 г.
6. Подведение итогов муниципального этапа
          По результатам Конкурса определяются победители, которые награждаются полезными подарками и представляют муниципалитет на региональном этапе конкурса.  

7. Содержание и порядок проведения Конкурса (Региональный этап):
[bookmark: _GoBack]1 этап конкурса – с 22.03.2021 по 28.03.2021
Задача участников регионального этапа Конкурса разработать технологическую карту детского блюда, которое может войти в постоянное меню школьных столовых, приготовить его и оригинально оформить. Для участия необходимо снять видео с процессом приготовления блюда и его презентацией. В видео нужно рассказать, почему именно Ваше блюдо достойно внимания. Процесс приготовления и презентацию необходимо разместить в своих социальных сетях, с обязательными хештэгами «#НародныйШеф» и #ЕР37 и отправить заявку по форме (Приложение 2), к которой необходимо прикрепить технологическую карту, в срок до 28.03.2021 года на почту apr@ivanovo.er.ru . Все участники, которые справятся с этим этапом будут приглашены на финальный этап, который пройдет в очной форме.
2 этап конкурса – финал (29.03.2021)
В финальном этапе Конкурса участники сойдутся в кулинарном поединке очно. Задачей участников станет приготовление оригинальных блюд за отведенное время (1 час) из предложенных организаторами продуктов. Продукты расположатся на специально подготовленном стенде, участники после сигнала о начале испытания должны выбрать необходимый им набор продуктов, определить – что они будут готовить, и приступить к работе. Ровно через час будет дан сигнал о прекращении работы, после чего пройдет презентация блюд, и дегустация членами жюри. Место и время проведения финального этапа будет сообщено участникам конкурса дополнительно.

8. Подведение итогов регионального этапа
           По результатам оценок жюри будут выбраны и награждены победители регионального кулинарного конкурса среди поваров Ивановской области «Народный Шеф». 

